В Ленинский суд г. Воронежа

Истец: Голубев Александр Александрович,

адрес: ...

Ответчики: 1. редакция Воронежского областного

еженедельника «Берег» Адрес: 394006, г. Воронеж, Ворошилова, 12

2. Людмила Торее ва,

Адрес: ...

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о защите чести, достоинства, деловой репутации и взыскании морального вреда

В газете «Берег» от 31 января 2003 года опубликована часть 1 статьи Людмилы Тореевой «Новейшая история воронежского казачества», в которой распространены сведения, порочащие мои честь и достоинство. Эти сведения обвиняют меня в нарушении закона и норм морали.

Во втором абзаце записано:

««Партячейка» (А.А.Голубев, А.А.Лобов, В.В.Галушкин, беспартийный В.Ерин и немногие другие, распределившие между собой роли в малом круге - совете стариков, совете атаманов и правлении) вынудили-таки Б.Е. Филимонова написать рапорт и сложить свои полномочия»

Я ни на кого давление не оказывал, никого не вынуждал писать рапорт о сложении служебных полномочий.

Меня незаконно обвинили в аморальности, что не соответствует действительности.

Во втором абзаце записано «На момент подачи рапорта А.А.Голубев уезжает в деревню..., ответственность за конфликтную ситуацию он полностью перекладывает на плечи стариков».

Меня обвинили в аморальности.

Но на мне не лежала никакая ответственность, я ответственность ни на кого не перекладывал.

Во втором абзаце говорится: «С этого момента история возрождения воронежского казачества превращается в историю типичных для того времени финансовых махинаций и авантюр».

Этими словами, я, как в то время атаман, обвиняюсь в «типичных для того времени финансовых махинациях и авантюрах», то есть в нарушении закона и норм морали, что не соответствует действительности.

В одиннадцатом абзаце «В перерыве взявший себя в руки атаман (Голубев) то ли использует заготовку, то ли на пишущей машинке «рождает» документ следующего содержания» Мы, казаки...»»

Меня обвинили в нарушении норм морали.

Я не использовал ни заготовку, ни пишущую машинку для «рождения» документа «Мы, казаки...».

Я не «рождал» документ «Мы, казаки...». Меня обвинили в нарушении норм морали.

В газете «Берег» от 21 марта 2003 года опубликовано продолжение статьи Людмилы Тореевой «Новейшая история воронежского казачества», в которой распространены сведения, порочащие мою честь и достоинство.

Эти сведения обвиняют меня в нарушении закона и норм морали.

В столбце, начинающемся со слов «К 1996 году...» написано: «... которому (Воробьеву) казначей А.А.Лобов показал платежные поручения, свидетельствующие о получении Голубевым от местных властей денежных сумм на возрождение казачества, из которых до казачества не дошло ни копейки».

Тем самым меня обвинили в нарушении закона и аморальности, что якобы мною получены значительные денежные суммы от местных властей на возрождение казачества, из которых до казачества не дошло ни копейки.

Я никаких от местных властей значительных денежных сумм на возрождение казачества не получал.

Ниже записано:

«Лобов и Воробьев с платежками направились ... к Голубеву... Увидев платежки, разнервничался было Голубев. Вдруг - хвать документы, скомкал и давай в рот пихать. Приговаривая при этом: «Нет бумаги - нет дела!» Александр Воробьев не растерялся - водички из графина наливает и Голубеву подаёт: запейте мол, бумагу, Сан Саныч...».

Меня обвинили в преступном и аморальном поведении. Описанных выше действий не было.

Согласно ст. 152 ГК РФ лицо, в отношении которого в средствах массовой информации распространены сведения, порочащие его честь и достоинство, вправе требовать опровержения таких сведений.

В соответствии со ст. 152 ГК РФ лицо, в отношении которого распространены сведения, порочащие его честь и достоинство, наряду с опровержением вправе требовать возмещение морального вреда, причиненного распространением таких сведений.

Каждый номер еженедельника за 31 января, 21 марта 2003 года вышел тиражом более 14 тысяч экземпляров, итого сведения распространены в более 28 тысяч экземпляров еженедельника.

Она распространяется по городу Воронежу и в районах Воронежской области, где живут люди, знающие меня.

Мне причинен моральный вред в размере 100000 рублей.

Исходя из вышеизложенного, руководствуясь ст. 152 ГК РФ, ст.ст. 45, 44, 46 Закона «О средствах массовой информации»,

ПРОШУ:

1. Признать не соответствующими действительности и порочащими мои честь и достоинство сведения, опубликованные в Воронежском областном еженедельнике «Берег» от 31 января и 21 марта 2003 года в статьях Людмилы Тореевой «Новейшая история воронежского казачества» и обязать редакцию газеты опубликовать опровержение следующего содержания:

«В газете «Берег» за 31 января 2003 года в статье Людмилы Тореевой «Новейшая история воронежского казачества» сообщены не соответствующие действительности сведения:

Во втором абзаце записано:

««Партячейка» (А.А.Голубев, А.А.Лобов, В.В.Галушкин, беспартийный В.Ерин и немногие другие, распределившие между собой роли в малом круге - совете стариков, совете атаманов и правлении ) вынудили-таки Б.Е. Филимонова написать рапорт и сложить свои полномочия».

То есть указано, что Голубев оказывал давление на Филимонова написать рапорт и сложить свои полномочия.

На самом деле Голубев не оказывал давление на Филимонова написать рапорт и сложить свои полномочия.

Во втором абзаце записано «На момент подачи рапорта А.А.Голубев уезжает в деревню..., ответственность за конфликтную ситуацию он полностью перекладывает на плечи стариков».

То есть говорится об отъезде Голубева и переложении ответственности на «плечи стариков».

На самом деле Голубев ответственности на «плечи стариков» не перекладывал.

Во втором абзаце говорится: «С этого момента история возрождения воронежского казачества превращается в историю типичных для того времени финансовых махинаций и авантюр».

То есть Голубев, как атаман, обвинялся в «типичных для того времени финансовых махинациях и авантюрах», а именно, в нарушении закона и норм морали.

На самом деле история возрождения воронежского казачества не превратилась в историю типичных для того времени финансовых махинаций и авантюр.

В одиннадцатом абзаце «В перерыве взявший себя в руки атаман (Голубев) то ли использует заготовку, то ли на пишущей машинке «рождает» документ следующего содержания» Мы, казаки...»»

Этими факты не соответствуют действительности.

Голубев не использовал ни заготовку, ни пишущую машинку для «рождения» документа «Мы, казаки...», не «рождал» документ «Мы, казаки...».

В газете «Берег» от 21 марта 2003 года в статье Людмилы Тореевой «Новейшая история воронежского казачества» распространены следующие сведения, не соответствующие действительности.

В столбце, начинающемся со слов «К 1996 году...» написано: «...которому   (Воробьеву) казначей А.А.Лобов показал платежные поручения, свидетельствующие о получении Голубевым от местных властей значительных денежных сумм на возрождение казачества, из которых до казачества не дошло ни копейки».

Голубев значительных денежных суммы от местных властей на возрождение казачества не получал.

Ниже записано:

«Лобов и Воробьев с платежками направились ... к Голубеву... Увидев платежки, разнервничался было Голубев. Вдруг - хвать документы, скомкал и давай в рот пихать. Приговаривая при этом: «Нет бумаги - нет дела!» Александр Воробьев не растерялся - водички из графина наливает и Голубеву подаёт: запейте, мол, бумагу, Сан Саныч...». Описанных выше действий не было.

2. Взыскать с ответчиков компенсацию причиненного морального вреда в размере 100000 рублей.

Приложение:

Копии статей ( подлинники будут представлены в судебное заседание).

Квитанция об уплате госпошлины.

Копии иска.

«16» сентября 2003года




(подпись) А.А. Голубев

